

@咸宁驾驶员!“学法减分”上线

考试合格减1分,一个记分周期内最多减6分

记者 方达星

8月10日,记者从咸宁市公安局交警支队获悉,根据公安部交通管理局的统一部署,目前,我市正式开通12123app“学法减分”功能,咸宁驾驶员可申请学法减分,考试合格减1分,一个记分周期内最多减免6分。

据介绍,持有咸宁市公安局交通管理部门核发驾驶证的驾驶员和交管12123用户注册地为咸宁的驾驶员,在一个记分周期内有记分且累积记分未满12分的,不区分驾驶准驾类型,也不区分是否为营运车辆驾驶人,均可通过“交管12123”手机app申请“学法减分”,参加学习并考试合格后,

在现有累积记分分值中一次减免1分(不涉及罚款减免),一个记分周期内最多可以减免6分。

这些情形不能参与:在本记分周期内,机动车驾驶人有2次以上满分记录,或者累积记分达到12分的;在上一个记分周期,机动车驾驶人有2次以上满分记录的;在最近3个记分周期内,机动车驾驶人因造成交通事故后逃逸,或者饮酒后驾驶机动车,或者使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证,或者买分卖分受到过处罚的;机动车驾驶证在实习期内,或者机动车驾驶证逾期未审验,或者机动车驾驶证被扣留、暂扣期间的;机

动车驾驶人名下有未处理的交通违法行为记录的;机动车驾驶人名下有安全技术检验超过有效期或者未按规定办理注销登记的机动车;机动车驾驶人参加接受交通安全教育减免道路交通事故违法行为记分,或者机动车驾驶人违法记分满分教育和审验教育学习考试时存在弄虚作假、冒名顶替情形的。机动车驾驶人当前周期内已减免记分满6分的。

记者了解到,参与“学法减分”主要分为3种途径:参加网上学习考试减分;参加现场学习考试减分;参加交通安全公益活动减分。目前我市只开通网上学法减分的途径。下一步,将把权限下放到各大队,届时,驾驶员可

参加线下交通安全公益活动减分。

据悉,驾驶人参加网上学习、考试,应当在申请成功之日起3日内完成学习,学习完成后应当在7个工作日内完成考试。考试合格的,一次减免1分。未完成相关学习、考试的,需重新申请。考试不合格的,可补考2次。还不合格的,需重新申请学习。



学法减分
详细步骤
扫码查看

核酸检测再降价

我市核酸检测价格下调为60元

本报讯(记者陈志茹 通讯员付斌)昨日记者从市医疗保障局获悉,我市核酸检测再降价由80元下调为60元,已于8月9日起在全市执行。

8月8日,湖北省医疗保障局、湖北省卫生健康委联合印发《关于调整新型冠状病毒核酸检测项目价格的通知》称,公立医疗机构开展新型冠状病毒核酸检测项目的最高限价由每次80元调整为60元,设立混合检测项目,公立医疗机构混合检测10人份的最高限价为每人次15元,于8月9日起在全省执行。

《通知》强调,各地开展以县(市、区)及以上区域全员核酸检测、严管区规模核酸检测、集中隔离点规模核酸检测等批量集中筛查时,第三方检测机构在不超过公立医疗机构最高限价的前提下,根据检测规模在不低于成本的基础上,协商确定合理的核酸单检或混检价格。

为执行省医疗保障局和省卫生健康委的统一的价格标准,加强对人民群众的健康管理服务,进一步降低核酸检测费用,减轻人民群众医疗费用负担,我市再次调整新型冠状病毒相关检测

医疗服务项目价格。

此次调价,相比2021年1月15日,我市核酸检测项目最高限价由每人每次132元调整至80元。本次调整是我市第5次下调新冠病毒检测项目价格。

市医保局相关负责人表示,全市各相关检测机构要按规定对新型冠状病毒检测项目价格进行公示,自觉接受社会监督。同时,全市各级医保、卫健部门要加强对相关检测机构新型冠状病毒检测价格执行情况的监管,发现问题及时按规定处理。

赤壁交投集团
启航水运公司
守好疫情防控水路关卡

本报讯(记者王奇峰 实习生靳龙慧 通讯员周敏 蔡铁华)“麻烦出示下健康码和行程卡”“最近是否接触过中高风险地区人员”……8月3日一大早,赤壁交投集团启航水运公司工作人员已准备好口罩、测温仪等物品,开始了新一天的忙碌。他们通过扫码、测温、登记等,对往来司乘人员开展现场检查。

航道是水上运输的枢纽,也是当前疫情防控的重要关口。面对近期国内部分地区疫情反弹形势,赤壁交投集团启航水运公司严格落实疫情防控措施,迅速采取行动,主动增设防控点,在保证日常运营的情况下,全员出动参与防疫,确保进出口车平安。

据介绍,为做好当前疫情防控工作,该公司在积极调运疫情防控所需物资的同时,在通往码头的必经之地设置检查点,把好通往码头的“第一道城门”。

“疫情就是命令,防控就是责任。”启航水运公司负责人表示,作为连接赤壁和洪湖两市的交通枢纽,将严格落实防控要求,高度重视风险地区推送的信息,做实做细防控排查,确保疫情防控万无一失。

9、有症状早就医。个人应加强自我健康监测。若出现发热、干咳等呼吸道症状或腹泻等消化道症状,特别是近14天内有境内疫情流行地区、有病例报告的社区、境外旅行史或居住史的人员,或与以上国家、地区或社区人员有过接触史的人员,要立即避开他人,正确佩戴口罩,向当地村(居)委会或医疗卫生机构报告,并按要求就医。要主动配合医务人员的问诊或社区工作人员的询问,如实提供个人旅行史或可疑暴露史。

(湖北省疾控中心 湖北省妇幼保健院)

科普在身边

咸宁市科协主办



陶瓷工艺品出口忙

8月10日,在通城县楚风瑶韵陶瓷有限公司,员工正在生产、包装陶瓷工艺品,赶制出口订单。

通城县楚风瑶韵陶瓷有限公司,是当地返乡创业青年2013年创办的,依托沿海销售平台,生产的陶瓷工艺品一直畅销东南亚、欧美等10多个国家,带动附近200多村民家门口就业,人均年增收近3万元。(特约记者刘建平)

公共设施和物品,外出归来、用餐前、接触口罩及其他物品后等都要洗手,也可携带免洗手消毒剂,随时保持手卫生。洗手要用流动水和肥皂或洗手液规范洗手。

4、常通风空气好。开窗通风,保持室内空气流动,可有效降低室内空气中病毒和细菌的浓度,减少疾病传播风险。每天早中晚均应各开窗通风1次,每次通风15分钟以上。

5、一米距安全保。呼吸道传染病主要通过近距离呼吸道飞沫传播,保持一定的社交距离可以在一定程度上预防感染。建议外出、交谈及其他社交注意保持一米以上距离,避免近距离面对面大声交谈。

6、不聚集要记牢。多人聚餐、聚会很容易造成呼吸道传染病的传播。公共

场所人员多,流动量大,一旦有病毒感染者,在没有有效防护的情况下,很容易造成人与人之间的传播,空气流动性差的公共场所病毒传播的风险更大。

7、用公筷和公勺。集体就餐时采用分餐制、使用公勺公筷,避免个人使用过的餐具污染公共食物,可以有效降低病从口入的风险,减少交叉感染,文明健康的生活方式需要终身践行。

8、打喷嚏讲礼仪。咳嗽、打喷嚏避开他人,用纸巾遮掩口鼻(若无纸巾也可用肘袖遮挡),不在公共场所大声喧哗,避免与有发热、咳嗽症状者近距离接触,吐痰时用纸巾包裹放入垃圾桶,这既是防止疾病传播的需要,也是体现个人文明素养的良好行为习惯。